

中国人保财险吴江中心支公司“创新四问”写华章

中国人保财险吴江中心支公司以党建为抓手,创新保险产品与服务,较好地回答了“创新四问”,并以“党建带团建”,不断提升服务水平和人保财险的品牌影响力,努力实现人保财险吴江中心支公司(以下简称中支公司)新的跨越。

为家庭撑好保护伞

人保独家推出的家庭成员责任险是中支公司今年的创新产品。主要保障的责任范围有家庭成员责任险、宠物犬致害附加险、马匹致害附加险,涉及被保险人因过失造成第三者人身伤亡+财产损失,因保险事故而被提起仲裁或者诉讼的法律费用,宠物犬造成第三者人身伤亡+直接财产损失,马匹造成第三者人身伤亡+直接财产损失。

“传统个人类责任险只保一个人,家庭成员责任险关爱的是整个家庭。”中支公司负责人介绍,这一险种保障对象为家庭成员,对宠物责任、监护人责任、雇佣责任、燃气责任、居家责任、个人责任都有了保障,比如,被保险人发生电动车或自行车撞人、阳台坠物砸伤路人、家中漏水致使邻居受损等,都可以由保险公司赔付。“家庭成员责任险承包区域”,可以全球承保,并设立了专属理赔管家、海外公估

机构、海外律所,最大的特点是低保费高保障。”

让理赔服务省时省心

中支公司负责人介绍,人保推出的万家网点全国通赔服务,异地出险的可以就地报案,享受从报案到领取赔款全流程的便捷、高效、统一的全国通赔服务。

全年无休勘察服务,市区30分钟到达查勘现场,为顾客提供全天候出险报案、查勘和理赔咨询服务等,都是中支公司“人民保险为人民”宗旨的体现。若发生不涉及人伤、物损的车辆损失赔案的,损失在1万元及以下的,索赔单证齐全,1小时内就可通知赔付了。若受损车辆到中支公司推荐的修理单位维修时,中支公司核定的维修价格与推荐修理单位的维修价格无差价,只要是事故导致的维修项目,维修质量确保符合汽车维修行业标准,如果出现维修质量问题,中支公司将负责协调解决。

客户发生人伤案件后,中支公司会派员全程指导。客户可随时拨打人伤案件专线电话进行咨询,人保将提供人伤案件处理各环节的指导和解答。对于交强险客户发生小额人伤案件时,经交警处理,责任明确的,中支公司理赔人员将在现场协助客户一次性快速处理。中

支公司还推出了人伤案件的现场调解服务。根据客户需求,中支公司会委派人伤案件专业人员为人伤事故双方当事人提供现场调解服务,事故双方在中支公司主持下达成和解协议的,中支公司将现场赔付赔款,当场通知财务付款。

为顾客着想,中支公司还推出了小额案件的自助理赔服务,客户在发生不涉及人伤、物损的车辆损失赔案时,事故车辆可正常行驶的,客户可通过手机上安装的“掌上人保”软件中的“电子查勘员”对事故现场进行拍照,上传照片后即可撤离现场,然后与中支公司约定定损时间、地点,共同对事故车辆进行损失确定,还可通过“掌上人保”软件中的“电子速递员”,提交理赔单证和赔款账户等资料信息。

为方便客户,中支公司推出“资料齐全快速索赔”项目,家庭自用和非营业用汽车客户发生不涉及人伤、物损,损失在1万元及以下的车辆损失赔案,可拨打中支公司速赔理赔服务电话,中支公司会安排工作人员上门免费收取理赔资料。

助力地方经济和民生事业

“我们在‘四个融入’大走访中发现,农村家庭和困难家庭,一旦发生大病,由于经济能

力和各类保障不足,可能发生因病致贫、返贫或因病更甚的情况。”中支公司负责人表示,人保推出的村级民生保险的保费由镇或村一级政府统一支付,有效完善了吴江的农村保障和救助体系。同时,为保障理赔服务便捷迅速,中支公司建立了村民生专员队伍,村民发生重特大事故后,民生专员会主动收集各类材料,联系业务员开展理赔服务。

今年,中支公司运行多年的自然灾害民生综合保险得到进一步优化,该保险由自然灾害公众责任险和自然灾害家庭财产综合保险组成,主要保障被保险人因自然灾害、居家期间发生的火灾、爆炸、煤气中毒、触电、溺水等意外事件造成的人身意外伤害等。

民生专员徐晓东介绍,家庭财产综合保险是自然灾害民生综合保险的一个部分。近期,八坼出现一起煤气爆炸案,得到消息后,松陵营销业务部协保员和村主任主动对接沟通,并进行了现场查勘,把需要的材料告知对方,并协助客户收集理赔需要的材料。20多万元的赔款很快就到账了。“一些小的案件,我们会精简程序,客户只要把受损图上传人保的系统,提供身份证和银行卡号,审核后短时间内就可以赔付到账。”他说。

(下转第21版)

来自基层的调查报告

“苏州技能到底收入有多高?哪类企业最需要?哪类工种最吃香?”近日,《2017年苏州企业技能人才需求调查报告》新鲜出炉,这些问题你都会从中找到答案。

苏州市技能人才队伍稳步发展,收入稳定增长

随着苏州市工业制造水平的不断提升以及经济形势的稳定向好,苏州市技能人才队伍稳步发展,数量上升、占比提高、结构优化,同时收入实现稳定增长,稳定度也较高。

调查企业技能人才总数占员工总数的23%,较去年调查上升了1个百分点,由于苏州市整体用工单位数、用工备案数比去年增加,说明全市技能人才总规模上升。

500家调查企业中,仅有14家技能人才稳定度较低,占比2.8%,说明技能人才队伍总体较为稳定。根据掌握的情况,技能人才薪酬水平较企业平均水平高出30%左右,与去年相比,初级技能工增长9.7%、中级技能工增长

8.7%、高级技能工增长9.9%。

技能人才需求旺盛,数控类、智能设备等相关岗位需求量大

今年苏州市企业生产经营情况良好,用工需求较旺,带动了技能人才需求大增。本次调查分10大类56个工种。需求总人数中,机械制造业占28.36%、电子电气类占20.51%、纺织服装类占16.07%、维修装配类占10.41%、检验驾驶类占7.95%、建筑装饰类占5.05%、化工冶金类占4.27%、电脑应用类占3.21%、财务销售类占2.95%、餐饮医药类占1.22%。从具体工种来看,数控机床操作工需求量较大,与去年调查相比,裁剪缝纫工、智能设备操作工和机械工程师需求上升较多,电子设备装配工、挡车工和机械维修工需求下降较多。

智能制造企业需求涌现,研发及软件开发人才紧缺

智能制造企业需求涌现,研发及软件开发人才紧缺

222家应用企业技能人才的需求总数为1.7万人,平均每家企业需求76人,而调查企业平均为60人,高出26.7%。

应用企业需求最前五位工种分别是数控机床操作工、裁剪缝纫工、各类检验员、智能设备操作工和机加工。很多自动化程度较高的生产线,除了上下料是人工外,更多需要的是产品检验员,而当设备遇到一些简单的故障时操作工往往都能解决。

对智能制造应用企业来说,设备操作和辅助人员主要是数量需求,培训上岗相对简单,更紧缺的是研发、编程以及技能较高的人才,这类人才专业水平较高、培养时间较长、招聘难度较大。

技能人才招聘难度上升,开拓培训基地大有空间

调查企业中,19%的企业认为技能人才招聘有较大困难,较去年上升了6个百分点,这些企业需求以机械制造业工种为主,需求最前

三位的工种为数控机床操作工、各类检验员和机加工,初级工需求量较大。

调查企业中,仅17%的企业建有技能人才基地,已连续几年维持较低比例,这一方面说明企业对基地建设重视不够,另一方面也说明培训合作基地与企业主动联系不够。

调查显示,有近五成的企业主要采取对外招聘的方式引进技能人才,而建有一定技能人才基地的企业不到两成。培训合作基地是企业引进技能人才的重要来源,企业应对此进一步提高重视程度,政府部门也应为企搭建交流合作平台。

实际上,这也是市就管中心连续第4年开展技能人才需求抽样调查工作。根据调查结果,为更好地服务于苏州产业转型升级需要,促进技能人才培养、引进工作,就业管理中心将进一步发挥职能优势,在就业创业政策、就业及劳动用工指导、促进校企合作、政地合作、区域用工协作等方面为企业提供尽可能多地帮助。(朱佳莹)



辉煌25周年 感恩大放送

活动时间:9月15日-9月29日

银行卡活动

银联卡:消费满1000送100元券

微信支付:消费满1000送100元券

支付宝:消费满1000送100元券

储值卡:消费满1000送100元券

积分兑换:消费满1000送100元券

穿着类 10减5/4...

店庆好礼送不停

9月15日-29日

消费满680送88元券

VIP卡活动

消费满1000送100元券

消费满2000送200元券

消费满3000送300元券

消费满4000送400元券

消费满5000送500元券

消费满6000送600元券

消费满7000送700元券

消费满8000送800元券

消费满9000送900元券

消费满10000送1000元券